

INDIZIONE PROCEDURA NEGOZIATA SULLA PIATTAFORMA MEPA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI ARREDI NECESSARI ALLE U.O.C. DELL’A.S.L. LATINA AI SENSI DEL COMBINATO DISPOSTO DALL’ART. 36, COMMA 2, LETT B) E DELL’ART. 95 COMMA 4 DEL D.LGS. N. 50/2016

QUESITI DI GARA RDO N. 2994849

DOMANDA 1

Che dimensione devono avere gli armadietti spogliatoio?

RISPOSTA 1

Gli armadietti spogliatoio devono avere le seguenti misure: cm 35 x cm 50 x 180 h;

DOMANDA 2

Gli armadietti spogliatoio devono essere dotati di divisorio "sporco-pulito" oppure essere a vano intero senza divisorio?

RISPOSTA 2

Gli armadietti spogliatoio dovranno essere dotati di divisorio sporco-pulito.

DOMANDA 3

Quanti posti devono avere gli armadietti spogliatoio?

RISPOSTA 3

Gli armadietti spogliatoio dovranno essere ad n. 1 posto.

DOMANDA 4

Il Cig non risulta ancora inserito valido e non è possibile generare il PASSoe.

RISPOSTA 4

Il Cig è stato perfezionato quindi è possibile generare il PASSoe.

DOMANDA 5

Le panche spogliatoio possono essere con doghe in legno naturale e non rivestite in PVC.

RISPOSTA 5

No, le panche spogliatoio dovranno essere rivestite in PVC.

DOMANDA 6

La merce dove dovrà essere consegnata?

RISPOSTA 6

La destinazione della merce è presso il P.O. Goretti di Latina sito in Via Lucia Scaravelli, 04100 Latina (LT).

DOMANDA 7

Gli armadietti spogliatoio devono essere con tetto?

RISPOSTA 7

Sì, gli armadietti devono essere con tetto.

DOMANDA 8

In quante tranches si dovranno consegnare gli armadietti?

RISPOSTA 8

La consegna deve essere effettuata in una sola tranche.

DOMANDA 9

Quali sono i tempi di consegna degli armadietti? È prevista una proroga?

RISPOSTA 9

Il termine di consegna degli armadietti, come indicato nei documenti di gara, è previsto in 10 giorni e non sono previste proroghe.

DOMANDA 10

Sul riepilogo di gara viene indicata la base d'asta di € 45.516,00 mentre nel Disciplinare € 29.772,00.

RISPOSTA 10

Trattasi di refuso, l'importo a base di gara è pari ad € 45.516,00. A questo link (<https://www.ausl.latina.it/attachments/article/5582/Disciplinare%20di%20Gara.pdf>), come già comunicato in data 11.04.2022 sul portale acquistinrete.it, è possibile scaricare il Disciplinare di gara corretto.

DOMANDA 11

Nel Capitolato Tecnico viene richiesta documentazione a corredo degli arredi (ex. Schede tecniche), dove è possibile allegarle?

RISPOSTA 11

È possibile allegare la documentazione a corredo degli arredi in un unico file insieme al Capitolato Tecnico.